

Безопасное детство!

Безопасность детей должна быть на высшем уровне! Именно поэтому ребятам еще с детского сада необходимо рассказывать о правилах пожарной безопасности! Ведь большинство пожаров происходит по нелепой случайности, неосторожности и невнимательности. Родители часто отвлекаются на посторонние дела и могут не заметить, как их чадо, например, из-за резко возникшего интереса уже берет спички и пытается их зажечь.

Малыши только изучают этот мир и совершенно не задумываются, какая опасность их может ожидать, если играть со свечками, электроприборами, баловаться около газовой плиты и многое другое. Поэтому сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района регулярно проводят занятия с воспитанниками детских садов, посвящая их в сферу безопасности, и предостерегают от возникновения трагедии.

Также во время занятий сотрудники МЧС задают ребятам вопросы, чтобы те в свою очередь не только слушали, но и старались логически подумать, как же все-таки правильно поступить в случае возникновения пожара, и как можно избежать этой беды.

Во время уроков безопасности ребятам демонстрируют увлекательные фильмы и мультфильмы на тему безопасности, а также отвечают на все возникающие вопросы!







ОНДПР Центрального района
18.03.2020